

海港国脚“诈伤”、避赛？

# 一枚丢向中国足坛的内讧炸弹

3:0击败天津津门虎后，上海海港主帅穆斯卡特在赞扬全队的表现后，也回应了一个严肃的话题。世预赛结束后，有人在网上“带节奏”，声称部分国脚在国足“诈伤”、避战，在球迷群体中引发了舆情，甚至矛头指向了海港的多位国脚。而这种恶意中伤的行为非常无耻，对中国足球伤害很大。

穆斯卡特也是及时挺身而出，抨击了这种行为，并力挺海港的国脚们。

青年报记者 张逸麟

## “若有人创造故事是对球员侮辱”

国足惊险晋级18强赛，过程虽然有点尴尬，但对于中国足球是一件幸事。可正当球迷们开始展望即将到来的18强赛时，在微博上拥有超过六百万粉丝的“体育媒体人”李璇却声称有一支参加18强赛的球队中，有国脚“诈伤”、持有消极态度。李璇秉持了“谜语人”做法，不点名球队和球员，以此规避造谣风险，但同时却把肮脏的内讧炸弹丢向了国足。

鉴于李璇一向针对海港队发表负面评论，不少球迷顺着“节奏”猜想她“谜语”所指的是

海港国脚李帅与武磊。李帅虽然入选了这次世预赛的大名单，但由于受伤提前退出，武磊与泰国队的比赛因为累计黄牌停赛，对阵韩国队则是替补出场。

与天津津门虎的比赛，从国足归来的王振澳因伤缺阵，李帅则首发出战，武磊下半场替补出场。有球迷因此继续中伤李帅和武磊。穆斯卡特其实在赛前就介绍了国脚们的情况，比赛结束后他再次提到了这个话题。据他介绍，李帅其实是带着伤去国家队报到，他的脚踝肿得很严重，但依旧在国家队练了几堂训练课，这展现出他非常渴望为国出战的欲望，“李帅冒着健康风险想为国家队踢球，事实上他最

终回到俱乐部是因为脚踝一直非常肿胀，根本无法继续训练。”

谈到王振澳时，穆斯卡特表示王振澳在与泰国队的比赛中就已经受伤，“如果当时他不继续坚持的话，他可能今天这场比赛就可以出场，这也从侧面说明他的性格和为人，这就是事实。”

更让穆斯卡特无法接受的是对武磊的质疑，“竟然有些人还质疑武磊的人格，他为国家队出战这么多年、踢了这么多比赛、进这么多球，往往有些东西失去以后才会懂得珍惜。”

对于这些现象，穆斯卡特直言如果是有人在创造故事，不仅仅是对我们球员人格的不尊重、是一种侮辱，同时也是非常不职业地去写一些毫无事实依据的东西，一些不是真实的东西。“我今天只是把事实告诉大家，说完后我们就不会再去讨论了。”

众所周知，李帅之前在国足与马来西亚的热身赛上因为剧烈碰撞导致被救护车直接接去了医院，并付出了7颗牙齿掉落和颈椎受损、脑震荡的代价。武磊在2019年的亚洲杯期间，忍着肩伤、带着护具为国出战，为此还影响了之后在西班牙人的比赛。这样的球员还要被污蔑“诈伤”、消极，可以感受到这些造谣生事的人，对中国足球有着浓浓的恶意。



因累计黄牌停赛，武磊无缘与泰国队的比赛。本版均为新华社图



王振澳(前左)在中国队与泰国队的比赛中首次代表国足出场。

会和他争。

这种分析毫无根据，纯纯的栽赃抹黑。如今国足晋级18强赛，最需要的就是团队凝聚力，此时发表这种言论，很难不让人怀疑其中的动机。对颜骏凌更是一种无端的伤害。

颜骏凌在与天津津门虎的比赛中发挥很出色，力保球队完成零封。他也没有受到国足换首发门将的影响。但同时针对海港国脚的各种造谣抹黑言论，应该引起中国足协和相关方面的重视，也支持海港俱乐部和相关球员用法律武器去反击这些行为，给中国足球一个更公平、更法治的环境，继续冲击美加墨世界杯。

## 向流量下跪，某媒体人造谣抹黑颜骏凌

除了“诈伤”论之外，还有媒体人把脏水泼向了海港国门颜骏凌。之前伊万科维奇将国足的首发门将换成王大雷，王大雷在之后的比赛中发挥很出色，但之前颜骏凌发挥也没有问题。这次换首发门将的结果，可能是战术原因，也可能是舆情风向的结果，并不意味着王大雷和颜骏凌有什么问题。

可这几天，山东某媒体人在分析王大雷中韩赛后落泪时表示，是颜骏凌不愿面对巨大压力，所以王大雷才成为国足首发门将，倘若他想踢王大雷不

## 铁人蒋光太双线作战“丝滑切换”

青年报记者 张逸麟

本报讯 世预赛惊险晋级的余温未散，新一轮的中超立刻启动，不少国脚在回到俱乐部后都选择了养伤、轮休或者替补，不过来自上海的朱辰杰、蒋圣龙、蒋光太的后卫组都有着铁人属性。上周五海港与天津津门虎的比赛中，蒋光太再度踢满全场，不但防守端发挥出色，还利用角球为海港打进一球，贡献了完美的表现。

武磊与王振澳在结束世赛后都有一些伤病，王振澳缺席

了上周五的比赛，武磊则作为替补出战，唯有蒋光太不但在与韩国队的比赛中踢满了全场，仅仅3天后再度首发代表海港队出战。天津津门虎上半场极具威胁的一次进攻来自孔帕尼奥给王秋明的做球，就在王秋明即将形成单刀前，蒋光太一个精准的铲球化险为夷。尽管当值主裁戴弋戈判了点球，但在回看Var后确认了蒋光太的铲球是个好球。

蒋光太不但在防线上表现稳定，进攻上也有建树。海港的第二个进球就是由蒋光太

完成的破门，他利用身体的优势抢到了有利位置，一脚弹射打得对方门将毫无反应。这也是蒋光太加盟海港后个人第四粒进球。蒋光太的体能优势非常明显，下半场还完成了一次突到对方底线后的横传。凭借古斯塔沃的2个进球和蒋光太的破门，上海海港最终以3:0击败天津津门虎。赛后蒋光太首先就谈到了国足晋级18强赛的话题，“首先很高兴我们这个世界杯能够最终进入到18强比赛，那回来之后，今天的比赛也是3:0能够零封，没有丢

球，我作为中卫来说取得3:0的这样一个零封的结果，非常的开心。”

由于本轮上海申花主场与成都蓉城战平，上海海港队在少赛一场的情况下仅落后申花1分，如果周二客场对战梅州客家的比赛不输球，海港将不败战绩拿下半程冠军。不过这次出发前往梅州的旅途再次遭遇了暴雨的影响，对海港全队的体能也是一次巨大考验，而卫冕的道路必然会经历种种考验，也期待海港能继续保持赢球的势头。



蒋光太